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第 ５ 回 高遠町地域協議会会議録 
開 催 日 令和 ３年 ２月 ２６日（金） 

開 催 時 間 開 会 午後 ６時２８分 閉 会 午後 ７時００分 

開 催 場 所 高遠町総合福祉センター２階会議室 

委員の出欠 

 

出席１６名 

欠席 ４名 

番号 委員氏名 出欠 番号 委員氏名 出欠 

1 大石 博市 出 11 菅 修一 欠 

2 廣瀬 源司 出 12 福澤 初子 出 

3 北原 潔 出 13 北原 世津子 出 

4 守屋 浩子 出 14 赤羽 正彦 出 

5 伊藤 岩雄 出 15 浦野 真吾 出 

6 西村 博 出 16 大塚 治男 欠 

7 井口 あけ美 欠 17 山岸 加代子 出 

8 保科 浩一 出 18 矢野 貴直 出 

9 前田 利仁 出 19 蜷川 清人 欠 

10 木下 恵里香 出 20 北原 正  出 

署 名 委 員 １０番 木下 恵里香 １２番 福澤 初子 

委 員 以 外 の

出 席 者 

 

出席 ９名 

高遠町総合支所長 山崎大行、同総務課長 柴田妙子、総務課総務係長 田辺恵一、

総務課主査 伊藤智美 

東北信運転免許課課長補佐 井坪祐二、伊那警察署交通課長 島田博隆 

生活環境課交通安全係長 橘田和樹 

伊那市議会議員 飯島 進、宮原英幸 

会 議 事 項 

報告事項 

（１）高遠町交番における運転免許等窓口廃止について 

（２）高遠町総合支所庁舎建替えに向けた基本方針について 

その他 

（１）高遠城址公園さくら祭りについて 

（２）協働のまちづくり交付金事業募集について 

会議提出資料 

１ 伊那市（高遠・長谷地区等）の皆様へ 

令和３年度末での高遠町交番における運転免許等窓口の閉鎖について(ご案内) 

【資料 １】 

２ 高遠町総合支所庁舎建替えに向けた基本方針          【資料 ２】 

３ 令和３年 高遠城址公園さくら祭り開催概要          【資料 ３】 
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１ 開会（午後６時２８分）  進行 西村副会長 

２ あいさつ   伊藤会長 

         山崎支所長 

３ 欠席委員の報告  ７番 井口 あけ美 委員 １１番 菅 修一 委員 

１６番 大塚 治男 委員  １９番 蜷川 清人 委員 

４ 会議録署名委員の指名 

会議録署名委員に「１０番 木下 恵里香 委員」「１２番 福澤 初子 委員」を指名 

５ 報告事項 

（１）高遠町交番における運転免許等窓口廃止について        伊那警察署 島田交通課長 

現在高遠町交番では運転免許業務、車庫証明業務を行っているが、これを１年後の令和３年度末で閉

鎖する。これ以降は伊那警察署の窓口に一本化する。業務閉鎖には様々な理由があるが、運転免許業務

が多様化しており、業務体制を集約するために高遠町交番の窓口を閉鎖し、伊那警察署に一本化する形

になるのでご協力をお願いしたい。 

（２）高遠町総合支所庁舎建替えに向けた基本方針について            柴田総務課長 

高遠町地区では今まで研究会を設置して要望をしてきた。その要望を受け、市の検討委員会の中で検

討をしてきた方針がまとまったので報告する。高遠町総合支所は、旧庁舎が老朽化しており、平成３０

年１１月に仮移転をし、新たに建て替えることとしている。研究を重ねて令和２年１０月には要望書を

提出し、庁舎建設検討委員会も設置した。伊那市では、市町村合併から１５年が経過する中で、また今

年度新型コロナウイルスの対応等で厳しい財政運営となることが予想される。その中で公共施設の適正

化を図りながら、基本方針を次のとおり定めた。位置は要望に沿い、高遠町文化センター敷地内とする。

機能は住民の利便性、安心安全の確保、地域活性化を図るため、市民窓口、防災拠点、地域振興等の機

能を維持する。組織は、現状の組織体制を基本とする。高遠町公民館は公民館活動の活性化に向けて、

事務所を高遠町総合福祉センターやますそへ配置する。観光案内所としての機能は支所庁舎とは別に配

置する。施設については、地域産の木材を活用するなど、環境に配慮した建物とする。事務室は、組織

の見直しに柔軟に対応できる仕組みとする。会議室の規模は、周辺施設の会議室の有効利用も含めて検

討する。周辺施設の集約を検討する。旧庁舎は庁舎建設に合わせて解体し、駐車場等を整備する。実施

年度は令和６年度完成を目途として、令和４年に調査・設計、令和５年に旧庁舎の解体・整備、令和６

年に新庁舎を整備し、令和７年のオープンを目指して検討を進めていく。参考に、長谷総合支所は令和

６年オープンを予定していく。 

（会長）庁舎建設の場所が文化センター敷地内とされている。また、公民館、観光案内所について、補

足があれば説明をお願いしたい。 

（支所長）伊那市の建設に対する基本方針が決まり、３月議会定例会において議員にも報告がされたと

ころ。おおむね、地域協議会で２年間かけてまとめてきた要望の内容に沿った形になっているが、少し

文言として変わっているところがあるので補足する。位置の要望は駐車場にという話だったが、現地の

確認をする中で、例えば、文化センターの周りにある余地へ建物を立てていくことで今の駐車場を広く

確保していけないかということを踏まえ、文化センター敷地内という表記となった。今後、庁舎の位置

や規模・意匠については、市で検討をしていった上で、地域協議会や建設検討委員会へお示ししてキャ

ッチボールをしていくことになる。検討結果は地域協議会へお知らせするのでご意見を頂戴したい。高

遠町公民館については、やますその中へ持ってきてもらいたいというご意見があったので、そういった

要望を含めて、新しい支所ではなくやますその中へ事務所を配置することが明記された。機能として観

光案内所を新しい支所の中へ入れるよう要望があったが、これについても支所とは別に配置する。仲町

の旧 JA上伊那高遠支所の建物を議会で認められれば令和３年度予算で買収をした上観光案内所を配置
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する。合わせて、伊那市商工会の事務所の建物が老朽化しているので、ここへ移転する計画がある。ま

た、高遠石工センターの事務所を置いて案内ができるようにしていく。やますその駐車場が狭いという

意見もいただいていたので、周辺の土地について地主と話をして敷地の拡大について予算をあげてあ

る。駐車場が通り抜けできるようになれば、利便性が向上する。旧庁舎を早いうちに取り壊し、駐車場

にできるよう整備していくことも方針にうたわれたので、駐車場の確保を図っていきたいと考える。 

（会長）令和３年度中には市とのやり取りをしていかなければ４年度の基本設計には間に合わないと思

うので、検討委員会で検討し、地域協議会に逐次ご報告していく。 

～質疑なし 

６ その他 

（１）高遠城址公園さくら祭りについて                    山崎総合支所長 

現在さくら祭りの開催に向けて準備を進めており、最終の決定は３月初旬に判断される。例年と大き

く変わるところとして、祭り期間を４月３０日までとしていたものを桜の散り終わりまで、開園時間を

最盛期について午前７時から午後９時までとし期間・時間の短縮を図っている。感染防止対策はマスク

着用の義務付け、園内の飲食については厳しく規制をかける。飲食できるエリアを設定し、それ以外で

の飲食を禁止。酒類の購入は可能だが、園内での飲酒は禁止。接触確認アプリのインストールのお願い

や、ソーシャルディスタンスを取ることの依頼をし、入園時はサーモカメラによる検温を実施する。ま

た、出店者の感染防止対策を徹底する。現金の受け渡しも考えられるが、キャッシュレス決済をできる

だけ導入していきたい。高遠閣は今年度閉鎖し、休憩所としては使用しないが、授乳室としては開放す

る。最終的には３月頭で決定し、広報等でお知らせしていくのでご協力をお願いしたい。 

～質疑・応答 

（委員）公園へ入場する際の検温や消毒を行うのか。 

（支所長）感染防止対策として、入園の際にサーモカメラでの検温を実施していく。入園の際にはアル

コール消毒ができるように、また出店者側にも防止対策の中でアルコール消毒を徹底している。 

（委員）マスクをしてこなかった来園者への対応は。マスクを無償で配るのか、有料とするのか。 

（支所長）体温に異常のない人を追い返すことはできないので、マスクを用意する予定でいる。有償と

するのかは未定。 

（２）協働のまちづくり交付金事業募集について                  事務局 

 ３月市報配布時に、令和３年度伊那市協働のまちづくり交付金事業募集のチラシを配布した。４月の

地域協議会の際に選考を計画している。 

７ 次回日程について 

急ぎの協議事項等がなければ、次回は４月以降の開催とする。日程は別に通知する。 

８ 閉  会（午後７時００分） 

 


